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Готельно-ресторанне господарство є важливою складовою 
туристичної індустрії та відіграє важливу роль у соціально-еко-
номічному розвитку споживчої кооперації України. У поточно-
му стані економіки, коли на світовому ринку набирають темпи 
глобалізаційні процеси усіх господарських відносин, зростає 
роль інтегрованих структур корпоративного управління, що 
існують в рамках єдиної організаційної форми. Сьогодні все 
більше поширення набуває кооперативне підприємництво, яке 
налагоджує зв’язки між підприємствами, формує стратегічне 
партнерство та набуває все більшого значення як інструмент 
створення нормальних умов для функціонування і розвитку 
ринку. Кооперативне підприємництво стає важливим інструмен-
том створення нормальних умов для функціонування і розвитку 
ринку. Досвід розвитку кооперативів в провідних європейських 
країнах показує, що кооперативи – це не тільки форма вироб-
ництва і господарювання, а й економічно орієнтована ідеологія 
виживання в складних економічних умовах, таких як трансфор-
маційна криза і глобалізація світового економічного простору.  

Споживча кооперація утримує понад 50 закладів ресторан-
ного господарства, найкращими з яких є ресторани та кафе які 
знаходяться в різних куточках України, а саме Кропивницькому, 
Бобринці, Добровеличкові та Новгородці.  

Гордістю споживчої кооперації є заклад готельно-ресторан-
ного бізнесу «Козацька застава» Заснований у 1989 році. Він 
продовжує вражати відвідувачів своєю архітектурою, вишука-
ним інтер’єром, колоритною кухнею та високим рівнем обслу-
говування.  

Ресторан «Колос» у центрі Бобринців є ще одним прикладом 
вишуканих закладів споживчої кооперації. Ресторан має три 
зали, банкетний зал на 100 осіб та два VIP-зали. Популярністю 
також користується піцерія, сучасний і відносно молодий ресто-
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ран, який працює з 2012 року, а за сприятливої погоди на тери-
торії кафе відкривається літня тераса. 

Заклади громадського харчування були модернізовані в 
останні роки. Тепер вони мають сучасний вигляд і добре облад-
нані для відпочинку, ділових зустрічей та святкувань. Просторі 
зали, затишна атмосфера, вишукана кухня та професійне обслуго-
вування сприяють приємному та комфортному перебуванню в при-
міщенні ресторану споживчої кооперації Кіровоградської області.  

У власників закладів готельно-ресторанного підприємства 
виникає питання про їх дотичність та можливість набуття колек-
тивного членства у споживчій кооперації, яка допоможе закладу 
бути на піку популярності стати конкурентоспроможним та 
стійким на ринку громадського харчування серед інших закладів 
готельно-ресторанного бізнесу. Але власників закладів лякає 
невідомість про споживчу кооперацію в сфері готельно-ресто-
ранного бізнесу. Вони вважають, що втратять право власності на 
свій заклад. 

Розглянемо деякі аспекти актуальності колективного член-
ства у споживчій кооперації:  

1. Спільні закупівлі та економія витрат. 
Доєднавшись до споживчої кооперації України, заклади 

готельно-ресторанного бізнесу зможуть отримати можливість 
спільно оновлювати інтер’єр, закупати сучасне обладнання, про-
водити закупівлю продуктів харчування, витратних матеріалів 
та інших ресурсів. Це дозволить власникам заощаджувати 
витрати закладу, а також з’явиться доступ до оптових цін та 
спеціальних пропозицій від постачальників.  

2. Загальна маркетингова стратегія. 
Доєднання до споживчій кооперації дозволяє готелям та 

ресторанам об’єднати свої зусилля в рекламній та маркетинговій 
компанії. Це включатиме спільні рекламні кампанії, програми 
лояльності для споживачів закладу або проведення та органі-
зацію спільних заходів для просування бренду. Такий підхід 
дозволить оптимізувати та заощадити витрати на рекламні та 
маркетингові компанії, збільшить видимість, відвідування та 
категоричність на ринку громадського харчування.  

3. Підвищення рівня якості надання послуг. 
Споживча кооперація зможе надати якісну базу практики та 

новітні інновації для працівників закладу, так як має базу закла-
дів перед вищої та вищої освіти, багато закордонних партнерів 
та колективних членів котрі мають престижні заклади готельно-
ресторанного господарства. 
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Споживча кооперація також буде сприяти та надавати 
здорову конкуренцію серед колективних членів. 

4. Створення спільних норм закладів обслуговування. 
Колективні члени та керівництво споживчої кооперації може 

сприяти обговоренню та створенню спільної бази стандартів 
обслуговування, безпеки харчових продуктів, етикетних норм, 
надання можливості закладам створення кейтерингових компа-
ній в закладах готельно-ресторанного господарства. Це сприяти-
ме підвищенню репутації закладу та довіри споживача до нього.  

Ми можемо зазначити, що об’єднавши зусилля із споживчою 
кооперацією України, керівники закладів готельно-ресторанного 
господарства отримують багато крутих кейсів, які допоможуть 
їм у правлінні своїм закладом. Заклади готельно-ресторанного 
господарства отримають престижну рекламну компанію, рівень 
репутації на ринку харчування та надання споживачу умов про-
живання в закладі та саме головне отримання та забезпечення 
сталого розвитку 
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Воєнний стан, оголошений в Україні у зв’язку з вторгненням 
росії на її територію й активними воєнними діями вздовж лінії 
кордону та постійними обстрілами всієї території України раке-


